

# 两连败无惧重压、张外龙加练射门 周六战天津权健 快来抢免费球票

记者 李一鸣

本周六，当代力帆将迎来第六个主场，坐镇重庆奥体中心接受升班马天津权健的挑战。在前天的训练结束后，当代力帆主教练张外龙接受了媒体的采访。

## 进攻球员加练射门

在遭遇两连败后，当代力帆整队依然保持着不错的训练状态。训练结束之后，队内主要的进攻球员还加练了射门。

张外龙说：“天津权健今年的投入大，进攻强，但他们中路的防守是有空当的，我们会做出一些针对性的部署。”目前，天津权健已经连续5轮不胜，加之张外龙已经对对手中路进行针对性的部署，当代力帆又仗主场之利，想必天津权健很难全身而退。

## 接下来将遭遇魔鬼赛程

在接下来的比赛中，当代力帆将遭遇魔鬼赛程，对手分别是恒大、国安、申花等老牌强队，张外龙并没有太大压力，他完全相信当代力帆整体的力量，“相比去年的当代力帆已经不太一样，相互沟通、信任整体，这是我在队长、球员们身上所看到的，球队的气氛一直都非常好。”

在前几轮比赛中，当代力帆两个最重要的攻击点卡尔德克和费尔南多已经被

对手所重视，费尔南多拿球后往往会有几名球员的围抢甚至犯规，这样就完全限制了费尔南多以速度突破的优势。

主教练张外龙当然也知道这一点并在积极地进行调整，“费尔南多的进攻能力是我们队的长处，是不可能放弃的。我们现在需要做的是通过他的优点，激活其他的队员。对于这点，我们不断的要求队员，在费尔南多进攻或是丢球的时候，大家都应该做什么。现在球员也意识到了这个问题，相信今后会渐渐好起来。”

## 本场比赛陈雷或首发

上一场比赛，郑涛代替受伤的陈雷上场，但在比赛中似乎没有找到感觉，并在禁区前犯规，导致裁判判罚点球。“郑涛在预备队中一直保持着不错的状态，目前，陈雷恢复不错，这场比赛应该可以首发。”对于上场的争议判罚，张外龙表示：“我一直要求队员，尊重裁判并听从裁判的判罚，吹哨之后的抗议不会带来任何改变，甚至带来更多的红黄牌、停赛，所以我到来之后一直强调这一点。”

当代力帆能否凭借主场之利，扫去两连败的阴霾，在这个主场全取三分重新与降级区拉开距离，让我们一起为当代力帆加油吧！

## 支持兄弟球队备战亚冠 当代力帆同意恒大调整联赛时间

记者 李一鸣

近日，重庆当代力帆足球俱乐部通过官方微博发布消息，本着支持兄弟球队备战亚冠的态度，拟调整中超联赛第11轮当代力帆队与广州恒大队的比赛时间，由5月27日拟调整为5月26日进行，最终比赛调整情况以足协下发的正式文件为准。

当代力帆俱乐部在公告中表示，俱乐部于昨日收悉广州恒大淘宝足球俱乐部的来函。函告广州恒大淘宝队将于5月23日及30日进行亚冠16强赛事，而两回合比赛中还将进行一场与重庆当代力帆队的中超联赛，为广州恒大全力备战亚冠联赛，请求将5月27日中超联赛第十一轮比赛提前一天(5月26日)进行。

当代力帆在遭遇两连败后，接下来即将开启魔鬼赛程，天津权健、广州恒大、北

京国安、上海申花都是本赛季比较强的队伍，当代力帆一个不小心就很可能掉入降级区。如果当代力帆不答应恒大调整时间的要求，抓住广州恒大疲劳作战的机会，很有可能在客场拿分。但当代力帆俱乐部能在如此关键时刻为广州恒大的亚冠比赛让路实属不易，这也体现了当代力帆的气度，不少球迷也纷纷为力帆点赞。

同时，俱乐部也提前告知广大球迷：原定于5月27日19时35分进行的2017中超联赛第十一轮，重庆当代力帆足球队与广州恒大淘宝足球队的客场比赛，时间拟调整为5月26日19时35分。俱乐部为给球迷朋友们带来的不便深表歉意，请广大球迷朋友留意比赛日期的更改，做好收视准备。远征广州的当代力帆球迷请提前做好相关安排，以免影响行程。

## 周六上午8时起 奥体中心将交通管制

记者 于洋

实况新闻—重庆时报记者昨天从市交巡警总队获悉：2017年中国足球协会超级联赛(重庆当代力帆VS天津权健)将于5月20日19:35在市奥体中心体育场举行。比赛当日公安交通管理部门将根据该区域的停车容量及周边交通流量情况，对奥体中心及周边道路分时段、分路段实施临时交通管制。

交巡警介绍，从5月20日上午08:00起，交巡警将对奥体中心进行交通管制，当日17:00—19:35、21:30—22:00进出场高峰时段，需要通行奥体中心及周边区域的车辆，应尽量避开奥体路、袁家岗立交、大公馆立交、谢陈路及科园六路交通繁忙路段，选择渝州路一大坪—长江二路—大公馆立交—龙腾大道—科园六路往返绕行。



当代力帆正在加练射门

## 当代力帆主场免费球票快来抢

记者 董琳

“实况新闻APP”你知道吗？它是由重庆时报基于本地生活资讯和有意思的内容打造的内容分享平台。在这里你不仅能阅读到你身边发生的新闻，还可以分享你的喜怒哀乐！另外，还有足以让你眼花缭乱的免费福利活动！

## 30张免费球票等你来抢

本周六晚7点35分，重庆当代力帆将在主场奥体中心迎战“壕门”新贵升班马天津权健。重庆时报携手重庆乐视体育联合举办了抢票活动，30张免费球票，只要你动手指就有机会获得。

具体抢票的方法是：扫描二维码，下载“实况APP”，手机注册后点击进入活动，找到“竞猜送票—”，里面有具体的参与方法。

## 活动区让同好的人集结在一起

在“实况新闻APP”里面，社区是很多志同道合读者的互动平台，相同爱好的读者聚集在这里交流话题、展示自我、结交朋友，赢取福利！

就拿实况推出#晒有逼格的旅行照，赢神龙峡百元门票#的活动来说，就聚集了一群酷爱旅行的读者，他们纷纷晒出自己认为最in的照片，而让人大开眼界的不仅仅只是照片，还有生活的方式、风土人情……

“颗颗香干”就是众多晒照读者其中让人印象最深的一位，他的照片是在印度拍摄的，照片构图精巧充满异域风情，并且还专门建筑物的名称以及特点。发布以后，众多APP读者围观一致好评，点赞数迅速冲到首位。

昨天，重庆时报记者联系上“颗颗香



参加实况活动#晒有逼格的旅行照，赢神龙峡百元门票#的网友照片

干”，他告诉记者，他热爱旅游结识朋友，没想到在实况平台有那么多和他一样爱好的网友，如果这次能够获得神龙峡的景区门票，就约上所有中奖的网友一起去！

## 活动区还有大把的福利

“实况新闻APP”里的活动区其实就是实况读者最大的福利区，这里每天都有新鲜的免费的活动，看电影，看话剧，吃喝玩乐……让热爱生活的每个你，每天忙个不停。

据了解，实况新闻目前免费赠送的还有30张《毒诫》首映观影门票。此外，实况新闻app还将免费送出50张话剧《小面》的观影券。



# 第70届戛纳电影节开幕 范冰冰成评委会成员 两部入围影片不入院线惹争议

第70届戛纳电影节17日晚在法国南部海滨城市戛纳拉开帷幕，将为全球业内人士和电影爱好者带来电影盛宴。

中国著名演员范冰冰成为评委会成员，戛纳电影节国际村的中国馆将举办“中国面对面”系列活动。

不过戛纳国际电影节两部入围影片《玉子》和《迈耶罗维茨的故事》不入院线，也引发广泛争议

## 19部影片入围主竞赛单元

本届电影节星光熠熠，在开幕式红毯上亮相的有开幕影片《伊斯梅尔的幽魂》两位女主角玛丽昂·歌迪亚和夏洛特·甘斯堡，以及美国女演员杰西卡·查斯坦、美国黑人影星威尔·史密斯和中国著名演员范冰冰等评委会成员。

担任评委会主席的西班牙著名导演、编剧佩德罗·阿尔莫多瓦尔将带领其他8

位评委决定电影节最高奖金棕榈奖花落谁家。

本届电影节开幕式主持人由意大利国宝级女演员莫妮卡·贝鲁奇担任。法国导演阿诺·德普莱尚的新作《伊斯梅尔的幽魂》作为电影节开幕影片，在简单的开幕仪式后放映。

根据电影节组委会公布的数据，本届电影节共收到报名影片1930部，最终来自12个国家(按导演国籍计算)的19部影片入围主竞赛单元。

虽然华语电影继去年之后再度无缘金棕榈赛场，但并非“零存在”。中国导演李睿珺的新作《路过未来》入围“一种关注”单元；不少华语电影和电影人参与戛纳电影节市场，寻求国际合作与发行；戛纳电影节国际村的中国馆将举办“中国面对面”系列活动；中欧电影人座谈会将于19日举行，聚焦“中国近年的艺术影院网络”。

第70届戛纳电影节将持续至5月28日，本届电影节金棕榈奖获奖影片将在闭幕式上放映。

## 两部入围影片不入院线惹争议

揭幕影片《伊斯梅尔的幽魂》评价尚可，不过，开幕日当天最吸引媒体关注的是美国“网飞”公司与戛纳国际电影节关于入围影片播映方式的分歧。

“网飞”制作的影片《玉子》和《迈耶罗维茨的故事》均入围本届电影节主竞赛单元。为保护传统院线，法国规定一部影片需在院线发行36个月之后才能在线点播，但“网飞”表示这两部电影均不会在法国院线上映。

戛纳国际电影节对此发布公告，重申对传统院线发行的支持，并决定从2018年起，所有希望入围该电影节竞赛单元的影片都需承诺在法国院线发行。



第70届戛纳电影节评委会成员

在17日下午举行的评委会新闻发布会上，评委会主席阿尔莫多瓦尔态度鲜明，表示无法想象把金棕榈奖颁给一部观众无法在电影院观看的影片。“这并不代表我对新技术持不开放的态度……在我们第一次观赏某部影片时，屏幕尺寸是观赏效果的关键因素，至少不能比观众坐的椅子还小”。

据新华社